

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Tereza Kalvodová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Bezpečnost a ochrana zdraví při práci ve vybraném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka zpracovávala bakalářskou práci zabývající se bezpečností a ochranou zdraví zaměstnanců při práci v konkrétním podniku. Teoretickou část se věnuje charakteristice pojmů bezpečnosti práce a analýze rizik. Literární rešerše je zpracována přehledně, z dostatečného množství literárních zdrojů a je v souladu s požadavky kladenými na tento typ práce. Citace zákoníků práce mohly být úspornější.

Pro praktickou část si autorka vybrala společnost, jejíž název zůstal anonymní. V rámci analýzy současného stavu autorka charakterizovala dokumentaci BOZP. Vyhodnocení rizik probíhalo pro celý podnik a vyústilo do tří výstupů. Seznam rizik pro kancelářské prostory, seznam rizik pro výrobní a provozní budovy a seznam rizik pro dílenské a údržbářské pracoviště. Další z použitých metod pro vyhodnocení aktuálního stavu BOZP byly SWOT

analýza, Ishikawa diagram a dotazník. SWOT analýzu a Ishikawa diagram vyhodnocovala v týmu formou brainstormingu, stejně tak jako dedukci možných příčin a následků. Velmi kladně hodnotím, že se autorka s týmem rozhodla Ishikawa diagram rozšířit o Paretovu analýzu. Závěr praktické části patří již zhodnocení a návrhu vlastních konkrétních opatření.

Předložená práce obsahuje všechny náležitosti, je vyvážená a čtivá. Struktura i samotný obsah bakalářské práce, je v souladu se zadáním a cíl práce byl splněn. Práci lze vytknout, že přesahuje doporučený rozsah.

Z výše uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Práce zkontrolována v IS/STAG, nejedná se o plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 10.8.2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------